

冲突5天,巴以52人丧生

埃及斡旋,哈马斯提停火条件 以拟扩大加沙军事行动,是战是和仍存疑

18日,以色列对加沙军事行动进入第5天。埃及总统穆尔西说,“一些迹象”显示,以色列与加沙地带巴勒斯坦武装可能停火,只是不能确定。

以色列总理内塔尼亚胡18日说,以色列已准备好“大幅扩大”在加沙地带的军事行动。

埃及正努力斡旋

穆尔西当天在埃及首都开罗会晤土耳其总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安,随后举行记者会。

穆尔西说,埃及正努力斡旋,“一些迹象显示,可能很快停火,但我们没有获得保证”。

埃及斡旋下,加沙地带巴勒斯坦武装10月与以色列非正式停火,但本月冲突再起,愈演愈烈。穆尔西说:“我们以十分严肃的态度,努力阻止这场侵略,促成停火。我们呼吁各方遵守先前协议。”

埃尔多安在记者会上说,以方“明显有不对称武力(优势)”,国际社会应阻止以色列继续动武。

双方各提条件

一名以方高级官员拒绝就穆尔西的说法回应路透社记者。这名官员早些时候否认媒体报道,即一名以方官员定于17日晚上前往开罗,签订停火协议。

记者会前,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动、即“哈马斯”一名高级官员告诉法新社记者,哈马斯不愿与以方停火,原因是哈马斯怀疑停火协议是否会获得切实执行。

亲哈马斯的网站“巴勒斯坦信息中心”报道,哈马斯领导人哈立德·迈沙阿勒会晤埃及情报主管时提出停火条件,包括以方解除对加沙地带的封锁。他要求停火获得“国际担保”。

美国国家安全事务副助理本·罗兹17日说,美国总统贝拉克·奥巴马与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡通电话,同意缓和局势更可取,前提是加沙方面停止火箭弹袭击。



11月18日,在加沙北部地区,人们怀抱遇难儿童的遗体参加葬礼。新华社图

伤亡数字

以方空袭已致死49名巴勒斯坦人

路透社18日援引多名巴方官员的话报道,以方空袭已致死49名巴勒斯坦人,大约半数平民,包括12名儿童。加沙地带武装人员以火箭弹还击,造成3名以色列人死亡。

加沙医疗当局发言人阿什拉夫·夸德拉说,以军战机18日空袭加沙城一座媒体建筑,致伤至少6名记者。一些目击者说,这座建筑先前遭到至少3次空袭。

建筑内驻有黎巴嫩“圣城”电视台和其他外国媒体。“圣城”电视台驻加沙城主管伊马德·埃法基告诉法新社记者,以色列2008年末至2009年初对加沙地带发动大规模打击,“媒体战迫使以方停止杀害儿童和平民”。

■新华社供本报特稿

印度酒业大亨争遗产 兄弟爆枪战双双殒命

印度酒业巨头蓬蒂·查达与弟弟哈迪普·查达因争夺遗产,17日在首都新德里郊外枪战,双双殒命。

查达家族的律师高朗·康德说,蓬蒂与弟弟哈迪普当天在新德里南郊一处庄园商议如何分配父亲一年前去时留下的家族财产。

印度媒体援引警方消息报道,哈迪普先向蓬蒂开枪,引发交火,蓬蒂和哈迪普中弹身亡。

康德说,查达兄弟的父亲、查达集团创始人卡尔万特·辛格·查达一年前去逝后,“财产分配存在不少争议”,蓬蒂希望保持对整个家族产业的控制。

蓬蒂现年55岁,估计名下酒业资产达11亿美元,涉足房地产业、零售业、糖业和电影业。

■据新华社

免费向前列腺顽症 男性功能问题患者赠阅

最新科普书籍《拯救男人生命腺》

赠送对象:尿频、尿急、尿滴沥、尿不尽、尿潴留、尿结石、前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大、膀胱炎、精囊炎患者,以及由此引发的阳痿、早泄、少精、无精、不育、腰膝酸软等性功能障碍患者。
赠送方式:全国拨打电话 400-002-3211 即可免费领取。

你还在为前列腺病年年治疗年年复发而苦恼吗?
你还在为男人说不出的烦恼痛苦不堪吗?
你还在为恢复男性功能而乱吃乱喝吗?
你还不明白前列腺病到底怎么回事吗?
.....

日前,为配合国家疾控中心公益事业,国家男性生殖健康中心向全国免费发送《拯救男人生命腺》一书,帮助前列腺患者解除病痛,叫停尿频、尿急、尿等待、尿不尽、尿滴沥、尿潴留、前列腺增生、肥大、前列腺炎、尿道炎、膀胱炎、尿结石等“男炎之症”,解除由此引发的阳痿、早泄、少精、无精、畸精、死精、不育等男性功能障碍,将男性从泌尿疾病的泥沼中拯救出来。

该书由诺贝尔医学奖 2011 年得主布鲁斯·博伊特勒作序。作者颜德昆教授系国家男性泌尿学科带头人,曾获英国剑桥世界名人成就奖,是泌尿领域的国学权威。该书采用以史写今、微言大义的笔法,首度披露医史真相,从国内写到国外,从东亚写到中东,既是医家科普专著,又是旅游风俗笔记,趣味十足,可读性颇强,可

边读边治疗各种前列腺顽症,以及由此引发的性功能障碍,在家就实现自我治疗,彻底康复,令人大呼过瘾。很多人打开首页,便被深深吸引,一口气读完,深感茅塞顿开。如果您正经受前列腺顽症的困扰,拨打公益热线 400-002-3211 即可免费领取该书。

据悉,该书站在现代医学研究前沿,以诺贝尔医学奖获奖理论“DNA 免疫疗法”为理论,深入浅出的解释了前列腺疾病的发病根源,介绍了根治之法。很多患者读完此书,找到了治疗方法,老毛病悄然痊愈,不再复发。笔者发现,这本“奇书”翔实记录了大量临床病例在生活中的表现及治疗方法,读者可拿着此书照单治疗。

本次公益活动不收取书本费和邮费,如有收取,请拨打 400-002-3211,举报有奖。



免费送书

脑血栓 中风偏瘫3个月治好

藏药中发现神秘物质 首次成功再造脑血管网和脑神经网络

最新医讯:用双网再造药物三个月就能让偏瘫失语、卧床多年的中风患者站起来。过上正常人的生活?这听起来似乎让人觉得不可思议,但事实却千真万确。

双网再造:创造脑病康复奇迹

颠覆传统的中风偏瘫“双网再造”疗法,有效填补了传统单一用药的缺陷,震惊医学界。在北京协和、上海中山医院等各大权威医院临床测试中,双网再造疗法取得显著的效果。【神奇案例】【双网再造】:保速清栓,促使脑神经细胞再生500倍迅速生长,居然能让患者的大脑神经,焕然一新,重新长出神经,真不可思议了。

据悉,多数服用“双网再造”的患者,短短1-2个月就能出现好转迹象,不但肢体功能部位开始恢复知觉,口眼歪斜逐渐纠正,嗜睡流口水现象减少,逐渐能口头表达意愿。重症患者5个疗程,脑血管网和脑神经网络均得到同步修复,并能发挥正常功能,恢复生活自理能力,能与家人聊天,能做简单的家务。

临床验证表明:早上服用修复受损血管网的双网再造1号,就能让它内含的“血管修复素”和“溶栓素”彻底发挥效用,以超快的离子态快速穿过血脑屏障靶向给药,溶解血栓,修复血管破漏处,滋养大脑神经,挽救脑细胞。

晚上服用修复受损神经网络的双网再造2号,向余的“神经发芽素”能激活休眠神经,发出新的神经纤维,替代坏死的神经细胞,恢复大脑指挥功能,中风、偏瘫全面康复。

脑病双网再造疗法,在我国属罕见,被全国脑病康复指导中心指定推广,并荣获国家药物研发一等奖,被权威部门指定为治疗中风、偏瘫康复的首选药物。据统计,双网再造疗法在全国推广3年来,累计救治中风、偏瘫患者数十万例,数万例患者站了起来,数万例偏瘫、老年痴呆、帕金森、癫痫患者数量显著。

千年藏医,双网再造

三药双网再造,经北京6家权威医院临床验证,疗效显著,有效率高,治愈率高。偏瘫、口眼歪斜、流口水者:几天口水就能收斂,3个疗程左右,便可止涎不涎,恢复自然表情。行动不便、脚打颤手发

抖者:1-2个疗程双手就不颤抖了,患侧一侧肌肉开始有力,有温热感(或发痒、胀、麻等,因人而异),5-7个疗程,走路不拖不沓,胳膊不“发沉”,恢复生活自理能力,能做简单的家务,个别严重患者经科学的加服双网再造。

专家忠告:

4种人群急需【双网再造】

- 1、脑中风、偏瘫、脑萎缩、半身不遂、口眼歪斜、痴呆、帕金森等脑病引起的头晕、头痛、记忆力下降。
- 2、脑梗塞、脑血栓、腔隙性梗塞、脑出血、脑梗、脑外伤、脑动脉硬化、手脚麻木、四肢胀痛患者。
- 3、吞咽困难、流口水、言语不清、走路不稳、手脚颤抖、下肢瘫痪的患者。
- 4、防止二次中风的患者。

国际誉为【脑中风1号明星】



免费赠书
没有这种疾病,像中风一样在瞬间让一个人的巧手丧失殆尽,偏瘫、失语、痴呆、半身不遂、口眼歪斜、手脚麻木、四肢无力、言语不清、流口水、意识模糊,甚至生命垂危。
双网再造疗法的问世,让更多中风偏瘫的人都站起来!
全国免费咨询热线: **400-089-9138, 0731-84481538**
全国免费赠书,货到付款
凡打进电话前50名咨询患者均可免费获赠由人民卫生出版社出版的《如何战胜脑病》一书及最新的临床康复资料。